



PROCES -VERBAL

Încheiat azi 17.05.2019 în ședință extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 8 consilieri locali, absenți fiind consilierii: Ioan Sorincău, Mariana Tămaș, Alexandru Proteasa, Adrian Casap, Dan Lazăr, Mircea Belințan și Constantin Zăvoian

Președinte de ședință urmează d-na Fabiola Bronț

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind modificarea titlului HCL nr. 203 din 02.07.2018 din denumirea "HCL nr. 203 din 02.07.2018 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului propriu al primarului comunei Moșnița Nouă" în denumirea "HCL nr. 203 din 02.07.2018 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Clubului Sportiv Moșnița și aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului propriu al primarului comunei Moșnița Nouă", inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

2. Proiect de hotărâre privind **modificarea regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Comunal Moșnița, aprobarea Organigramei și Statului de Funcții ale Clubului Sportiv Comunal Moșnița**, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se aprobă cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind modificarea titlului HCL nr. 203 din 02.07.2018 din denumirea "HCL nr. 203 din 02.07.2018 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului propriu al primarului comunei Moșnița Nouă" în denumirea "HCL nr. 203 din 02.07.2018 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Clubului Sportiv Moșnița și aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului propriu al primarului comunei Moșnița Nouă", inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind **modificarea regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Comunal Moșnița, aprobarea Organigramei și Statului de Funcții ale Clubului Sportiv Comunal Moșnița**, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se oferă membru în consiliul de administrație al Clubului Sportiv Comunal Moșnița d-na consilier Bronț Fabiola.

Se aprobă cu 7 voturi și o abținere al celui în cauza.

Se propune d-na consilier Adriana Nistor în consiliul de administrație, al Clubului Sportiv Comunal Moșnița.

Se aprobă cu 7 voturi și o abținere al celui în cauza.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Fabiola Marcela BRONȚ**

Întocmit

